

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

Газета № 2 ДЕК 1959

КУЙБЫШЕВСКИЕ АРТИСТЫ НА СЦЕНЕ КРЕМЛЕВСКОГО ТЕАТРА

ДВАДЦАТЬ два года назад с успехом выступал на «Горьковском фестивале» в Москве Куйбышевский драматический театр, носящий имя великого русского писателя. Вчера у москвичей, спустя двадцать два года, состоялась новая встреча с волжскими артистами. Они выступали на

сцене Кремлевского театра. Гости показали инсценировку знаменитого произведения А. М. Горького «Дело Артамоновых».

Спектакль поставлен главным режиссером театра П. Монастырским. Зрители тепло приняли куйбышевских артистов.